oh& 2ol BC ) ZolE ot
ofet.

»
> ®MEH 50+ 503

B

AABH °f| A

. BH

Sin 30 °C— —
AB

1 BH
2 100
. BH=50

AABH ]| A

AH
cos30° = —
AB

¥3_AH
2 100
s AH=150V3

AACHE ol gHAZI Yol B2
AH=CH=50vV3

azez
BC=BH+ CH =50+ 50V3 = 50( V3 + 1)




@ 54 @ 46 @56

(He]) = 7V2 x 8 x sin45°

5
:7«/§x8x‘/7_=56




the 270] A7 ABC 914 cosB =

ot W

o

8

sio] 1017} Fol A9
BC = AB xcosA °|B&

BC = 15x g = 9(cm) ©Jtt.




4. tanA=1<Y 1, (2+sinA)(2-cosA) 9] Zk

7 5 3
@3 @ 3 ® 3

~&B

tan4b° =1 ©|B2 /A =45°
(2 4 sin45°)(2 — cos 45 °)

:(2+£2) (Q_ﬁ):4_1:z
2 2 2 2




5.




6.

A =60° o, £ 9] kg Foha?

1 1
sinA + cosA  cosA—sinA
®3v3i @23 0 V3 ®2v2 O V2
B . V3 1 1++V3
sin 60° + cos 60 —74—5— 5
o . .o 1 V3 1-+3
cos 60° — sin 60 =3" 5 = 5
(FH) = -
1+V3 1-+3
2(1- ) 2(1+ V3)
(1 8) (1-V3)
2-2V3-2-2v3
B -2
_—4V3
)
=24/3




Ay = 2x-1 0] 1 F) o] gt ol R 2] 7]
P, e F L AL
1 2
D sinA = — @ cosA =
NG V5
® tanA =

2
@tanA = %

~&B

2
@ sinA - cosA = 3

o2 A9 71871 2 OB ohg 13} 2]
9,




oS A2H Foll A Jol7t 7 2 AL Skt (3 V3 =1.7322
A4St
9
@ -~ X \
-4 p)
’ [ 1
\_4,r
@ 4=y
A AW
0
P
SI=G)
1 1 25
@S—§X5X10X§—?
@S:%x4x2:8
©S<%><5><3:1—25
@S:%x5x4x§=5\/§=&66
@S:%x4x4x§:4\/§:6.928




7+e ABC ]| Al

4 2p4

a3 g2

o
=

=

9.

202 — 122 = V256 = 16

AC =




10.

o2 293 Zo] §Ez]F-2] o]t 1 o]
ZFA1Z o] 4717} 55° Q1 BAE OAB 9
A AHLOB € 1, AAOH E82] Zo|&
Fatodat. (2 sin55° = 0.82, cos55° =
0.57, tan55° = 1.43 0 & AAgIth)

Ct -
[— ]

[ 2
[> ®eh: 239

B

AAOH A cosb5° = 2 = O—H = OH = 0.57
OA 1
. o AH AH —
sin 55 OA =E = AH = 0.82

wtatA] AAOH 9] E3|9] Aol= 1+ 0.57 4+ 0.82 = 2.39 o|t}.




11. o5 BH7] & 420819 o] dia Az &2 A BF 18 A2
H7]
O tan46° < tan45° © cos0° > tan 50°
© sin45° = cos45° ® cos47° < cosT7°
@ sin75° > sin15°

a0 206 066 @Doe 6eo6

S5 ~
@ 0° < x < 90° 2l HYoA x & gto] =754 sin x, tan x 2
o 77} Z7keih,

O tan46° > tan 45°

O cos0° =1, tan 50° > 1
.. cos 0° < tan 50°

@ 0° < x < 90° Q1 oA x o] ko] F71otH cosx & Fh2
At

.. cos47° > cos77°




12. sin(3A-45°) = cos (% + 15°> A i, tan A x tan B ©] = 75HH?

(2, 15° < A < 45°,0° < B < 90°)

@ 0 @-1 @ @ -2 O

B )

sinx = cosx ¢l x = 45° o|t}.

B
3A —45° = 45°, A = 30° °]1L, 3 +15° = 45°, B = 60° °|t}.

1
w2} A] tan A X tan B = tan 30° X tan 60° = 75>< V3 =1o0|t}.




o I o
ohg Ex A7hee] g 45 B4 Ahelzka) vehd Ro
o o)

%X] CL%—‘: 3‘1—:9
= sin cos tan
32 0.53 0.85 0.62
33 0.54 0.84 0.65
34 0.56 0.83 0.67
35 0.57 0.82 0.70
36 0.59 0.81 0.73
37 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53 @ cos34° =0.83

® tan36° = 0.73
@3 cos 36° = 2.44

@ 2sin35° =1.14

cos 36° = 0.81 ©] 2.2 3cos 36° = 2.43 ot}




14. o3 J73 o] A2 o7t 8em 0]l
o o] Hhz| 2 0] Zo]7} dem Q1 YEo] Q)

fe) o

3T

@ 4 cm @ 4V2cm
@ 4+5cm ® 4v6cm

mZSXSin60°:8x\/7§:4\/§(cm)




the 2”7 o] o] Aoj7t 50em <1 AR AR H flefA 55
1 9ich o] Aol Az OA ¢ 30° o =& o9& uf, &
7S 7|&2 2 51 E em 9] =0l =7

@ 50 1+\f)cm @ 50 2—\;3>Cm
®)50 1—? cm @ 50 2+\;§> m
® 50 1—? cm

x = O0A - OH
= 50 — 50 X cos 30°

=50~ —502‘/5

=50<1—i§> cm

2




16. 2 AABC oA 1A =45°, /B = 75°,
AB = 12cm € ©}, BC 9] Zo]& 5}

2t
> E
> gE

46 cm

AT~.

“-12em -7

4V6( cm)

12 sin45° = xsin 60°

125 o Y105 B
122 126
-2




A
g

@8(\/5—1) cm @8(\/3—1)(:111
@8(2—\/§)cm @8(2—\/5 cm
® 8(3- V3)cem

— 16

A= (90°1 - 30°) + tan (90° — 45°)

- taligo°+tan45°

V3+1
28(‘/3—1) (cm)




18. o} IolA AH =h 2t & o, CH ¢] Zo|& h 2 Wepd 2127

h
_nr h °
RN @ hcos30
® htan60° — htan 45° @h tan 30°

® h

/ACB = 120°°]E2 /ACH =60°, ,CAH = 30°
-. CH = htan30°




19. o8 1o A AABC 9] Yol|& F5foiat.

>
> HehD 50 cm?

(A =90°0| B2

1
5 X10x10x sin 90° = 50 x 1 = 50(cm?) ©|t}.




20.

TR I3t ol & ] olrk 22 o], Holrk 4 v 4 g me]
3 o2he] F717
(T, 0°< /B<90°)

@ 30° @ 40° 3)45° @ 60° ® 75°

vheRE ) We| Zolsl nE gong
ODABCD 9] Ho]E=2v2x2V2 xsinx® =42
x = 45° o]t}




21. o8& I¥3 22 gABCD 9] Hol|& #5lola},

D 72 +45V2(cm?) @ 722 +45V3(cm?)
® 722 +45(cm?) @ 722 4+456(cm?)
@72 V3 +45V6( cm?)

~&B

AC AC _AC 3
sin60° = — = w7

=
BC 24 24

- AC =12V3 (cm)

(DABCD 9] Hl°])= AABC + aACD
:%x24x12\/§><sin30°+%><12\/§x 15 x sin 45°

1 11 7
:§x24x12\/§x§+§x12\/§x15x7\/_

= 72V3 + 45V6(cm?)




0 197 2o AB & A208 5 o
=5 0 919 H C oA AB ol W&
Z=Ae] wre p ety 5k1, /DCB = 0
0,E2§,B g o, cosb 9 0
%)]:’8‘7 \‘_6 ’D ~3-7
4 3 5 ’
o3 1 0
5 9%

B

AC = x & 51, AABC 9} AACD = 80|t}
16 25
X — — . X




23. x of TSt o|ZAPA A a2 — 2x 4+ 8 = 0 2] §F 0] 25in 90° — 3 cos 0°
A o, q O] FHZ FotH?

D)-10 @ -6 ® -2

@ 2 ® 6




2o A 73718 ABCOIA LA =
55°, BC =54 uf, th-& H7] F AB 9] Zol&
R 218 Fakofel.
/657
A
B7]
) 5sinbH° © 5cosbHb° © 5tanbb°
5 5
sin 55 ° @ tan 55 °
> E:
S = N G)
[
tan55° = =C°]Ef’r_
AB
_ BC 5
B = = O|T.
tan 55 ° I

tan 55 °




O +3cm @ 2+2cm ® 2+3cm
@)2Tcm ® 2+vV1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 X cos 30° = 4 V3 o]t}
BC = 8 xsin30° = 4 0|82 ACDB ©f mjetagts A&
= -g-51H

D= /(2V3)" +42= VB =27




